Anre6pa, 8 ”B”, 15 Hoabpsa, camocTosTebHAsA paGoTa.

1) Mpexcrasbre % B BUJE JCCATUTHON APOOU.

2) TIpencrasbre —1,3(54) B BUe OGBLIKHOBEHHON HECOKPATUMOU APOGH.

3) Mpencrasus gucao 2,3(513) B Buge OOLIKHOBEHHOU HECOKDATHMOM APOOM MBI MOAYYUM YUCIO CO 3HAMEHATeNeM 37
(BBImONHUTE 5TO U y6eaurTech). To ecThb, coracHo Teopuu, npeanepuoga 6uTh He nokHO. OTKy1a XKe OH B3SICA?

4) Brraucaute 2, (126) — 2, (162).

5) Kakoe aucio 6oabiue, 15, (43) wau 15,4(3)7 Ha npomexyTie Mex 1y STUMUA YUCIAMY YKAKUTE DALUOHALLHOE TUCIAO U
VPPAITMOHATLHOE TUCIIO.

6) JlokmasmKy Ha MaT60e TOTPeGOBATOCH JOKA3aTh, ITO \/2 — MpparuoHaIbHoe uncio. OH M3IOKMI TaKoe ” [0Ka3a-
TEJIBCTBO” .

Bydem dokasvieams memodom “om npomuenozo”. IIpednoaoscum, wmo /2 = % , 2de % — wnecoxpamumas 0pobb.
Tozda, 6036004 6 weadpam, noayuum, wmo 2k?> = n2, mo ecmv wucao n’® deaumesa na k*>. Omewda n-n = n? deaumes
na k, npuuem k 63aumno npocmo ¢ 00num u3 commoncumenets (u3-3a mecoxpamumocmuy dpobu), a nomomy dpyeot commo-
aAcumeas deaumes wa k. Umax, n deaumca wa k, 4mo npomusopeuum npednosoxcenuo o mom, ¥mo dpobsv He coxpamuma.
Iosyuennoe Npomueopette 03HAUAETN, YN0 HAULE UCTOOHOE NPEONOAOHCEHUE BBIIO HEEEPHO, O €CTb /2 — PAUUOHaILHOE
YUCAO.

Bui onnounent. Jokasan au goki1ar4uk reopemy?! Kakue 3amedanuns Bo moxere cuenarn?

Anare6pa, 8 ”’B”, 15 Hoa6GpaA, foMalllHee 3adaHUeE.

1) Banumwmre % B BUJE JECATUIHOU IPOOU.

2) 3anuumre 0, (057091) B Buge OOGBIKHOBEHHON HECOKPATUMOU APOOH.
)
)

3
4) Permure 3agayuu 4.30, 4.391e, 4.41, 4.45.

YkaxnTe Takue HaTYpPaJbHBIC G 1 b, YTOOBI IUCIO ’% - Tbll OBLIO TMOJOXKUTEILHBIM M MUHUMAILHO BOBMOKHEIM.



